

Что сейчас происходит в России? (Перину)

Идет Война и чему радоваться? А ведь радуются. Может и не все. Радуются злыдни, не радуются не злыдни, а горячо любящие свою Родину, остальные так сами по себе. Что творится, Срам! Я понимаю жизнь, она сама по себе не умирает, она живет. Но какой жизнью? Надо жить военной жизнью, всё время думать о том, что она, Война идет. Было ли это за 5 лет Второй Мировой войны и нашей Отечественной? Нет, не было. Трудно бы было об этом подумать! Горе, гибнут люди и мирные, и солдаты. Особенно, Солдаты, наши ребятушки. Кто-то остается навеки калекой. Трудно выходят из ума ужасы Войны. А тут у нас Вакханалия. Всякие там «Шоу» (и то не по-Русски) или показ, показательные выступления. «Ну ка все хором». И улыбаются во весь рот, и кривляются, и орут. Да, орут, перестали все петь, только орут, горло дерут горло и детей учат так петь. Разве это пение?

А где стыд?! Кто-то умирает за Родину, кто-то отдает свою жизнь без остатка. А кто-то, из тех нетерпеливых делать деньги по любому поводу и при любых обстоятельствах, как будто они могут всё награбленное с собою унести) только подсчитывает и придумывает что можно еще сделать. Разве это не срам в «Ельциновскую эпоху» было делать деньги на усопших, на мертвых! Какие цены они залавливали за погребение.

Это первое, чем должен был заняться глава страны – чтить память и уважать тех, и кто от нас ушел, и тех, кого сгубил Ельциновский план убийства России, её жителей. Ведь без жителей нет государства.

Так вот, пора прекращать, пора Законом запрещать все без-Культурные зажиточные мероприятия. Да, были концерты во время войны, но на фронте. А тут бесовщина в разгаре. И голые, и крашенные, и в перьях (что тошнит), и оголенные певцы по пояс и ниже.

Надо иметь Совесть, а, если её нет, то заставлять по закону военного времени, уважать Войну! Война, это кровь, это смерть, это искалеченные судьбы людей. Какой там смех, радужное пение во весть голос. Надо с уважением к происходящему, в полголоса и молиться, молиться Богу за мир. Тогда можно будет праздновать, кричать от радости Победы, плясать и плакать от Радости возвращение нашей многострадальной стране заслуженного мира и спокойствия на её границах.

Запретить всякие показания (шоу) веселия в военный трудный период!

Запретить Законом убивать мирных жителей в автокатастрофах, устраиваемых мажорами и другими, наплевательски относящимся к Русским. Не только штрафовать, но и сажать, чтобы они там не просто лежали на полках, ели и пили из ресторанов, а работали на войну. Они её затеяли своим пренебрежением к Русским, всё могущим вытерпеть, боящимся «чьего-то» мнения, не к столу толерантным к соседям. А Соседи наши в России многонациональной, должны и свои Законы подтягивать к нашим, Российским. Им не забывать, что их приняла жить могущественная Россия, Русь, чтобы их не съели другие кровожадные власти. Никому не хочется умирать, всем хочется жить. Ведь жизнь нам дано Творцом для Жизни, не для Смерти-пустоты.

Я надеюсь, услышат меня не только также думающие люди, а те лидеры, от кого зависят расчерком пера устанавливаемые Законы. Пора их бояться, бояться полицию, её силу правоты, пора не бояться школьникам ходить по улицам. Пора! Пора! Пора придти к здравому смыслу и держать Закон человек жития на должной высоте. Пора защищать Честь быть Россией от Бога и держать в страхе и уважении всех ненавидящих нас вне. Пора навести Порядок в стране, борющейся со Злом.

От всех любящих Россию и думающих, как я.

Светлана Ненов, урожденная Свешникова, Морозова.

9 Февраля 2024